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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

КУРСАНТІВ СИЛОВИХ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЯКІ 

ЗАЙМАЮТЬСЯ ВОЛЕЙБОЛОМ 

Філіппова Вікторія 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

Актуальність. Сьогодні не можна знайти жодної сфери людської 

діяльності, не пов’язаної з фізичною культурою, оскільки фізична культура і 

спорт загальновизнані матеріальні й духовні цінності суспільства в цілому і 

кожної людини окремо. Звичайно, спорт пов’язаний з діяльністю осіб, які 

проходять службу в силових структурних підрозділах, починаючи від навчання 

у закладі вищої освіти та в подальшому їхнього перебуванні на службі, адже 

фізична підготовка входить до системи заходів у повсякденному житті й 

діяльності структурного підрозділу. 

Аналіз професійної діяльності рятувальників свідчить про те, що 

головним предметом при виконанні завдання є фізична підготовка. Жодне 

бойове завдання не буде вчасно і якісно виконано без потрібного рівня фізичної 

підготовки особового складу. Не випадково останні роки все частіше йдеться 

про фізичну культуру не тільки як про самостійний соціальний феномен, але і 

як про стійку якість особистості. Окремого дослідження потребує питання 

формування у особового складу звички щоденних фізичних навантажень, 

починаючи від курсантських років. 

У час сьогодення у закладах вищої освіти силових структурних 

підрозділів більше часу стало приділятися спортивним іграм, а саме волейболу, 

який є корисним також і для психологічного розвантаження курсантів.  

Мета та методи дослідження. Мета дослідження полягає в тому, щоб 

удосконалити методику фізичної підготовки курсантів, які займаються 

волейболом. Методами дослідження слугують: теоретичний аналіз й 

узагальнення науково-методичної літератури;  педагогічні спостереження; 

контрольні випробування; педагогічний експеримент та методи математичної 

оброки. 
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Результати дослідження та їхнє обговорення.  

У результаті дослідження було встановлено, що використання 

комплексної методики фізичної підготовки курсантів силових структурних 

підрозділів, які займаються волейболом, дозволяє досягати кращих результатів 

порівняно зі стандартною методикою. Комплексна методика включала в себе 

заняття з волейболу, фізичну підготовку та правильне харчування. В 

подальшому науковому пошуку необхідно розробляти і удосконалювати 

методики фізичної підготовки спортсменів з урахуванням їхніх індивідуальних 

особливостей. 

Висновки та перспективи подальшого наукового пошуку. 

Удосконалення методики фізичної підготовки курсантів силових структурних 

підрозділів, які займаються волейболом, є важливим завданням, яке має 

позитивний вплив на їхнє здоров’я, фізичну підготовку, психологічний стан та 

ефективність служби. 

Під час проведення наукового дослідження було виявлено, що методика 

фізичної підготовки курсантів потребує додаткового удосконалення, що 

дозволить їм забезпечити високий рівень підготовки та досягати кращих 

результатів у змаганнях. 

Науковий пошук у цій галузі може допомогти покращити 

результативність та ефективність служби курсантів та підвищити їхнє здоров’я 

та психологічний стан. Для досягнення цих цілей, необхідно проводити 

дослідження та розробляти нові методики, що відповідають потребам та 

вимогам сучасної служби та волейболу.  

Література. 

1. Ковцун В.І., Курилюк Ю.І., Панишко Ю.М. Основи фізичної та 

спеціальної фізичної підготовки юних волейболістів.Здоровий спосіб життя : 

зб. наук. ст. Львів. 2011. Вип. 56. С. 22–26.  
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